

Tyto doklady zůstávají přiloženy (smlouvy v kopii) u účetních dokladů. Majetku jsou přidělena inventurní čísla, předměty jsou označeny a data zavedena do evidence. Zaúčtování dokladu se provádí v souladu s platnou směrnou účtovou osnovou a účetními metodami pro ÚSC.

Vyřazování z evidence

Návrhy na vyřazení nepotřebného majetku předkládá předseda finančního výboru zastupitelstvu obce. Je-li rozhodnuto o vyřazení, učiní se o tom záznam do evidence DDHM (návrh na vyřazení a rok). Z evidence DDHM je předmět vyřazen na základě dokladu o jeho fyzické likvidaci – odevzdání do sběrných surovin, organizovaný sběr velkoobjemového odpadu, separovaný sběr apod.

O způsobu naložení s majetkem vyhotoví likvidační komise protokol, ve kterém určí způsob znehodnocení majetku a připojí likvidační doklady (např. potvrzení osoby zabývající se výkupem druhotných surovin, doklad o neopravitelnosti, doklad ze skládky ap.). Následně je provedeno odúčtování DHM z účetní evidence. Vyřazení majetku se provádí také na základě kopie smlouvy o převodu majetku (kupní, darovací) dokládající prodej nebo převod DHM.

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek se odepisuje.

Odpisy pohledávek na podrozvahovém účtě se provádějí jednou za rok.

11. Zásoby

Účtování pořízení a úbytku zásob se provádí dle českých účetních standardů. Skladovou evidenci vede účetní. Zásoby jsou vedeny na PC.

Nákup materiálu pro přímou spotřebu se zúčtuje přímo do nákladů bez dalšího vedení v operativní evidenci.

12. Úschova účetních záznamů

Řídí se § 31 – 72 zákona č. 563/91 Sb., o účetnictví. Účetní písemnosti jsou uloženy v kanceláři obecního úřadu. Skartace se provádí podle zákona 499/2004 Sb. zákona o archivnictví a spisové službě.

14. Časové rozlišení nákladů a výnosů, dohadné účty aktiv a pasiv

Časové rozlišení a s tím související použití dohadných účtů se neúčtuje, pokud se týká o pravidelně se opakující částky, které nepřesáhnou částku 5.000,- Kč a nezkreslují vykazované informace.

15. Účtování na účtech Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů a krátkodobé podmíněné závazky z transferů od roku 2015

Obec účtuje od roku 2015 na účtu 911 Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů od částky 260 000,00 Kč a na účtu 912 krátkodobé podmíněné závazky z transferů od částky 10 000,00 Kč.